

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kövegy Község Önkormányzat képviselő-testülete 2017. július 18-án (kedden) 10.00. órakor tartott rendkívüli testületi üléséről.

Jelen vannak: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester, Mucsi Zsanett alpolgármester
Takács Zoltán, Vígh József, Jakab Tiborné képviselők
dr. Szabó Tímea jegyző

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő – testület 5 fővel van jelen, így az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyv hitelesítőknek Mucsi Zsanett alpolgármestert és Vígh József képviselőt javasolja kéri, aki elfogadja az szavazzon.

A képviselők a javaslattal egyetértettek, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag meghozták az alábbi határozatot:

35/2017.(07.18.) sz. képviselő-testületi határozat

Tárgy: Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása

HATÁROZAT

Kövegy Község Önkormányzatának Képviselő- testülete a 2017. július 18- ai rendkívüliülésről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének Mucsi Zsanett alpolgármestert és Vígh József képviselőt választotta meg.

Ennek megfelelően a mai ülésünk napirendjei a következők:

1./ Polgármesteri szóbeli tájékoztató

Előadó: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester

2./ *Javaslat „ A természetben nyújtott mezőgazdasági terménysegélyről” szóló önkormányzati rendelet megalkotására*

Előadó: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester

3./ *Javaslat a Településképi Arculati Kézikönyv elkészítéséhez kapcsolódó partnerségi egyeztetés szabályairól szóló rendelet megalkotására*

Előadó: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester

4./ *„Makó és Térsége” ivóvízminőség- javító Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának felülvizsgálata*

Előadó: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester

1.) Polgármesteri szóbeli tájékoztató

Előadó: Galgócziné Krobák Mária polgármester

Galgócziné Krobák Mária polgármester: elmondta a meghívóban a Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal működése, valamint a Kövegy Község aktuális feladatainak megbeszélése szerepel. A Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal működésével kapcsolatos észrevételeit szószerinti jegyzőkönyvben kéri rögzíteni. Kapott az Önkormányzat egy törvényességi felhívást, amely kiküldésre került minden testületi tagnak, a jegyzőkönyvek nem lettek kész határidőben nem lettek feltöltve, és a jegyzőkönyvek feltöltése egyébként 15 nap. A jegyzőkönyvek július 10 napjáig kellett, hogy feltöltésre kerüljenek, nem tudom ezek a jegyzőkönyvek fel lettek-e töltve július 10. ig mert visszacsatolást igazolást senkitől nem kaptam. Még kettő jegyzőkönyv van az egyik december 22-i jegyzőkönyv itt van nálam nem tudom ez fel lett-e töltve, valamint egy, ami le van már fűzve, ezeket az ülés után meg kell nézni fel vannak-e töltve, vagy csak aláírás céljából vannak itt nálam. Jegyzőkönyveket, amik elkészültek decemberben pl. létezhetetlen felelősségteljesen júliusban aláírni, ki így emlékszik ki úgy emlékszik, nem hiszem, hogy a testületi tagok közül mindenki emlékszik pontosan hónapokkal ezelőtt mi történt mi hangzott el. Szeretném még jelezni, hogy feltöltés előtt a jegyzőkönyveket látni szeretnék átolvasni, majd aláírni, és időben szeretném, ha a kormányhivatalnak fel lennének töltve. Még egyszer nem szeretnék illet, hogy 3 napig szaladgálok, hogy a jegyzőkönyvek alá legyenek írva. Jegyzőkönyvekben leírtaknak megfelelően ezen túl sokkal bővebb és tágabb jegyzőkönyveket szeretnék kérni, több minden elhangzik egy testületi ülésen, mint amiket egyes jegyzőkönyvek tartalmaznak. Mindig először velem legyen egyeztetve, hogy ez a jegyzőkönyv megfelel-e, és csak utána kerüljön kiküldésre a testületi tagoknak, mert ha nekem van észrevételem akkor még bele lehet javítani. A határozatok nem készülnek el időben, a segélyeknél sem pl. a Túriné kérelme is ott van már kettő hónapja, valamint a szociális rendelet módosítása sem készült még el, valamint az újszülött gyermekekkel kapcsolatban is beszéltük, hogy át kell írni ne az szerepeljen benne, hogy két Kövegyi lakos 1 év itt tartózkodás mindkét szülőnek itt kellene lakni, van olyan is aki itt lakik több éve egyedül, de nem ment férjhez, de a gyermeke születésével az 50.000.- ft Ő is meg tudja kapni, ez a rendelet módosítás sem történt meg amit már, nem tudom pontosan melyik testületi ülésen kértem. De körülbelül március környékén. Én elmondom, amit szeretnék mondani azután majd kérem a hozzászólásokat. Nincs meg a hivatali elszámolás még a 2015 évben csak úgy ahogyan megvan, 2016 évi elszámolást még nem kaptam, 2016- ban egy sort kaptam, ami az én igényeimet nem elégíti ki. Az elszámolásnak a hivatallal kapcsolatban részletesnek, pontosnak és áttekinthetőnek, közérthetőnek kell lenni. Legyen szöveges magyarázat mellé amit minden képviselő tag is meg tud érteni. Nincs elszámolás nincs átutalás azt is kértem már többször szóban és írásban április 21.én, hivatalosan is fizetési felszólítással, még választ sem kaptam mit miért és

miért nem kapok miért nem utalják. Nincsenek megtartva az ügyfélfogadások a jegyző részéről, a lakosok jönnek keddenként a problémáikkal és nem tudnak kihez fordulni, nem az én hatásköröm egyes problémákban dönteni. Volt olyan lakos aki három alkalommal volt a jegyző asszonyt keresni, nem volt itt a jegyző asszony, nem tudta a panaszait kinek elmondani, ez a lakosság körében nagyon negatív módon csapódik le. Megfelelően jogszabály alapján nem tudjuk megcsinálni nekik, amit kérnek tőlünk, vagy panasszal észrevétellel fordulnak hozzánk. Úgy gondolom sok minden nem az én jogkörömbé tartozik mivel sok mindennek jogkövetkezményei is vannak, van olyan, amiben nem a polgármesternek kellene válaszolni vagy éppen útba igazítani, hogy melyik hivatalhoz forduljon. A hivatali dolgozóknak nincs a kezükben a szerződés a munkaköri leírások, hogyan ellenőrzöm hogy megcsinálják-e a munkájukat rendszeresen határidőben, ez esetben a hivatali dolgozó mondhatja nincs munkaköri leírásom, tehát ez így ellenőrizhetetlen, nincs jelenleg iktatásunk. Az iktatóprogram több mint egy hónapja elszállt. Nincs informatikusunk, nem mennek a gépek leállnak külső informatikust kellett igénybe venni, nem sok eredménnyel, a számlát a közös hivatalra kértem, de ezt most hová vigyem, kinek nyújthatom be. Nem tudom ki fogják-e fizetni mivel a tavalyi számlák sincsenek rendezve. A másik probléma még a testületi ülések a múlt hónapban nem is volt megtartva az utolsó május hónapban volt. A jegyző asszony nem tudott rajta részt venni mert Csanádpalotán volt éppen testületi ülés. Kijött Kalászné Slajchó Edit, nincs semmi problémám vele, de nekem is kellemetlen, hogy az utolsó pillanatban szembesülök vele. Nincs megfelelő kommunikáció nem tudok vele fontos dolgokat megbeszélni. Pénteken mikor Csanádpalotán jártam a testületi ülés meghívóval kapcsolatban akkor is ott lett neki átadva a feladat. A jegyző asszony írja, valakit küld, aki a testületi üléseket levezeti, nekem teljesen mindegy ki van ide delegálva, csak a képesítése meglegyen. Matovics Anita hiába jön ki, a panaszokat én is fel tudom venni, Anitának intézkedési jogköre nincs, ez így nem jó nekem nem megfelelő. Amit részemre küldött a jegyző asszony levelet a májusi testületi ülés után azt megkapták a képviselők is, én úgy érzem nem bántottam meg semmivel sem, ha elolvassa a jegyzőkönyvet akkor láthatja de ahhoz, hogy egy önkormányzat és polgármester magára van utalva a jegyző nélkül, ez nem jó megoldás. Február óta nincs vagy csak elvétele van jegyző Kövegyen bármilyen ügyirat van én szaladgálok Csanádpalotára be és én viszem hozom az iratokat, elvileg kedden van ügyfélfogadás 1-2 óra hossza, akkor egy ilyen kis településen minden problémát meg lehetne beszélni. A jegyző a polgármester a pénzügyes megbeszélnek a dolgokat és mindenki tájékozódik mi van a településen. A kapott levelet méltatlannak találom személyemre én megmondom a véleményemet mindenkinek és nem bántottam meg senkit úgy érzem. Július 12 napján, amit kaptam levelet én jeleztem nincs szociális rendeletünkben nincs benne a közmunkaprogram a természetbeni juttatások azt meg kell csinálni, én kapom a választ hogy nincs önköltségi szabályzatunk a szociális rendeletet nézzétek meg a többi nem érinti a hivatalt mert a közfoglalkoztatás önkormányzati hatáskörben van és a választ csak az adott önkormányzat tudja. Kértem nincs rendeletünk nincs benne ezt meg kell csinálni a határozat meghozatala

és a rendelet módosítása az nem az én feladatomban az jegyzői hatáskör. Az a kérésem próbáljunk közösen együtt dolgozni a jogszabályoknak és a megállapodás szerint. Keddenként az ügyfélfogadási időben legyen jegyző, ezeken az 1-2 órák alatt sok mindent át lehet beszélni. Addig Kövegy megfelelőképpen nem tud haladni, a jogot a szabályos dolgokat csak így tudjuk biztosítani, és mindent felügyelni. Ha ebben nem történik változás nem tudom a hivatal hogyan fog tovább működni, mert Kövegy bármilyen problémával fordul a hivatalhoz, csak részben vagy nincs megoldva a feladat. Javaslatot fogok tenni a három település polgármestere üljön össze és tartson egy megbeszélést, arra vonatkozóan hogyan működjön a közös hivatal szerintem ez semmilyen szempontból nem megfelelő. Kérni fogom a Csanádpalotai Polgármester Asszonyt, hogy a Csanádpalotai testületi- ülésre hívjon meg mert a Csanádpalotai képviselőknek is joguk van tudni mi történik Kövegyen miért nem működik megfelelően a közös önkormányzati hivatal. Nem tudják milyen problémák vannak milyen problémák merülhetnek esetleg fel és erről tájékoztatni szeretném őket. Még az első megállapodás, amit készítettünk az van és az is van hatályban. Eltelt fél év és Kövegy sem a beszámolót, sem a költségvetést nem fogadta el a képviselő- testület, és ebben semmilyen nemű változás nem történt. 2017 évben még mindig a 2015 évi megállapodás a hatályos a költségvetés és a beszámoló nem úgy készül, nem tudom ezt törvényesen hogyan lehet megcsinálni. Nem értem, ha közös hivatal és három település van benne és egy nem szavazza meg akkor a továbbiakban az hogyan működik. Arra kérek mindenkit én Kövegyet képviselem és az, hogy egy önkormányzatnál mi az ami működik és mi az ami nem az az adott település polgármesterének és a jegyzőjének a feladata hogy megoldja a felmerülő problémákat, valamint biztosítani tudja a hivatal és az önkormányzat megfelelő működését. Az Önkormányzatnál és a Hivatalnál is a felmerülő jogi problémákért a jegyző a felelős mert mindkettőnek ő a jegyzője. A problémákat csak úgy tudjuk megoldani, ha közösen együtt tudunk dolgozni. Itt vannak a pályázatok is, én szeretném mivel Kövegyen is te vagy a jegyző és itt is vannak feladatok, amiket meg kell csinálni, mert halaszthatatlanok és azonnali intézkedést igényel mert tudni kell együtt dolgozni és nem jössz ki hetente így nem tudjuk megbeszélni a problémákat nem tudod Kövegyen mi történik. A jelentéseket a statisztikákat ugyanúgy el kell készíteni igaz kisebb számadatokkal. Én ennyit szerettem volna elmondani kérem a képviselő-testület tagjait, akinek van tegye meg a hozzászólását, észrevételeit ahhoz, amit elmondta azzal kapcsolatosan.

Jakab Tiborné képviselő: kéri dr. Szabó Tímea jegyzőt tegye meg észrevételeit az elmondottakkal kapcsolatban.

dr. Szabó Tímea jegyző: elmondta a törvényességi felhívásról annyit korábban a kormányhivatalnak kellett megküldeni papíralapon, de most már az NJT-be kell feltölteni, és a kormányhivatal is ott küld email formájában üzenetet, amiket az ügyintéző nem nyitott meg, én tisztában voltam azzal 2016 év közepe végétől a jegyzőkönnyvek nincsenek feltöltve, ezért a Matovics Anita volt a felelős, de nem

védem magam mert az én felelősségem, valamint az is probléma volt hogy hozzáférése nem volt a hivatalban csak neki és többszöri kérésre sem kaptunk belépési jelszót mert azt neki kellett volna kérni. Mostmár van egy pár embernek hozzáférése. Amikor volt az átadás átvétel akkor derült fény erre, az ügyintéző számon lett kérve kapott írásbeli figyelmeztetést is. A kormányhivatal sem email-en sem pedig levélben nem tájékoztatott minket, csak az NJT.-ben. De ezt a feladatot sikerült megoldani a határidőn belül július 10.-ig sikerült a jegyzőkönyveket feltölteni. A Túriné támogatási kérelmének utána fogok nézni.

Jakab Tiborné képviselő: elmondta 3000,-ft volt megszavazva de a polgármester asszonyt kérték adjon saját hatáskörben 5000,-ft támogatást, mert gyógyszereket kell kiváltani.

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester: elmondta Túriné kettő db kérelmet adott be az Önkormányzathoz, az egyiket visszaadtuk neki mert nem tudtuk eldönteni milyen jogcímen kapjon. Ajtó ablak cserére szeretné, és visszatérítendő támogatást adni, a rendeletet módosítani kellene. Jelenleg a rendeletünkben úgy szerepel nem várt esemény, viharkár, stb. visszatérítendő támogatás 100.000,-ft.

dr. Szabó Tímea jegyző: elmondta módosítani kell a rendeletet rendkívüli élethelyzet, kétfenntartást veszélyeztető állapot, vagy hirtelen esemény.

Jakab Tiborné képviselő: elmondta először meg kell vizsgálni mennyi összeg áll rendelkezésre mert a községben nagyon sok embernek szüksége lenne erre az összegre.

dr. Szabó Tímea jegyző: elmondta először meg kell nézni a költségvetésben mennyi összeg áll rendelkezésre, valamint honnan lehetne átcsoportosítani összegeket erre a célra. Először készíték egy rendelet tervezetet és azt átbeszéljük, a pénzüggel egyeztetek mert lehet a költségvetést is módosítani kell.

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester: elmondta még lesz augusztusban rendkívüli ülés a pályázatokkal kapcsolatban mert vannak benyújtott pályázatok és várjuk az elbírálás eredményét.

dr. Szabó Tímea jegyző: elmondta a Kalászné is nagyon le van terhelve több munkakört lát el, tovább nem lehet terhelni. A rendeleteket csak ketten tudunk készíteni, és ezt meg fogom csinálni.

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester: elmondta azért kell módosítani minél hamarabb mert már a gyermekek lassan egy évesek lesznek, csak testület előtt szerettük volna mondani megtenni, és átadni az 50.000ft.-ot. Visszamenőleg legyen módosítva január 01.-től.

dr. Szabó Tímea jegyző: elmondta a hivatali elszámolással kapcsolatban jelenleg a pénzügyi osztály nincs létszám szempontjából feltöltve nincs államháztartási gyakorlata egyik dolgozónak sem, most úgy oldjuk meg a problémákat van a Szakál Pálné könyvvizsgáló, Kotormán Anita pénzügyes aki megbízási szerződéssel dolgozik valamint a Ritek Zrt. bíztuk meg a könyveléssel. Az Önkormányzat kötötte a szerződést és az Önkormányzat is fizeti. Könyvelés nélkül nem tud működni az Önkormányzat, így a második félévre is szerződést kötöttünk, ez Csanádpalota költségvetését terheli csak. Az elszámolást szólni fogok hogy készítsék el valamint a számlákkal kapcsolatban is beszélek a könyvvizsgálóval, hogy mit lehetne velük kezdeni.

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester: elmondta mikor kint volt az MÁK ellenőrzés akkor is megjegyezték hogy több éve az Önkormányzatok között az átszámlázás a tovább számlázás folyik, ami nem szabályos, még a tavalyi évet elfogadják. 2017 évtől a közös önk hivatal kövegyi kirendeltségére kérjük a számlákat úgy állítsuk ki. A dologiba nem volt benne a tavalyi évben hogy mit lehet átszámlázni.

dr. Szabó Tímea jegyző: elmondta a különböző közszolgáltatókat azokat mindig az adott önkormányzat fizeti, ami mint pl. az informatikai számla ami most van az mehet a közös hivatalra mert az közös hivatali feladatnak minősül.

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester: elmondta csak a jelenlegi megállapodásba nincs benne pontosan mire lehet felhasználni mire lehet kérni számlát, a dologi terhére. A közös hivataloknál évek óta megy az átszámlázás ami most derült ki hogy probléma. Nekem a régi megállapodás van még, az új megállapodást nem írta Kövegy alá. A 3 polgármesternek kellene leülni és megállapodni, mert így veszélyeztetve van, nem rugalmas, a feladatok nincsenek kész időben, ez így nem jó.

dr. Szabó Tímea jegyző: elmondta jelenleg a polgármester asszonynak is terveik vannak a közös önkormányzati hivattal, mert így nem működik megfelelően, a polgármestereknek kell leülni és megbeszélni a továbbiakat a megállapodást jogszerűen jogszabály szerint el kell készülnie. Az ügyfélfogadással kapcsolatban igazat adok, megígérem, hogy be tartom az ügyfélfogadási időt. Nagyon leterhel a Csanádpalotai Önkormányzatnál a pénzügyi helyzet az ellenőrzések a zárszámadás elkészítése mert az is határidős, ezek olyan plussz feladatok voltak amiket határidőben el kellett végezni. A hiányosságaimat ezek után fogom pótolni, a munkaköri leírásokat, készíteni fogjuk folyamatosan. A Kunos Ágnes kinevezését viszont aláírtam és megvan. Július 03.- án elment az informatikus, így megbízási szerződéssel amelyik cég ellátja Makón is azok kijöttek, a árajánlat most készül, ez táv valamint helyszíni kiszállítás és karbantartás valamint informatikai eszköz beszerzése is benne van az árban. A májusi ülésen azért nem tudtam részt venni

mert Csanádpalotán egy napon volt a bizottsági ülések és a testületi is és nagyon elhúzódott.

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester: elmondta Kövegynek van 2016. –évi Önköltségszabályzata, nem tudom ezt módosítani kellene.

dr. Szabó Tímea jegyző: elmondta ehhez képviselő- testületi döntés nem kell mert ez egy belső szabályzat.

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester: elmondta az a baj hogy a jegyző asszony nem lát bele az önkormányzat munkájába, milyen problémák vannak, a közfoglalkoztatásba nem lát bele, milyen pályázatok vannak jelenleg stb. A hivatali elszámolás mikor lesz kész.

dr. Szabó Tímea jegyző: elmondta a szabadsága alatt a Kalászné Slajchó Edit fog kimenni Kövegyre. A megállapodást a 3 polgármesternek kell megcsinálni és leülni megbeszélni a problémákat. A hivatali beszámolót Csanádpalotán az év végére tettük át, és minden ügyintéző a saját munkaterületét fogja leírni a 2016-17. évről. A pénzügyi részleg nincs jelenleg sem feltöltve mert nincs megfelelő szakképzett jelentkező. Jelenleg nincs folyamatszabályozás sem, ezen is változtatni kell.

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester: elmondta az elszámolásra azért lenne szükség mert ez a 1.833.859,-ft Kövegy község költségvetésének a 10%, nagy összegnek számít. Szeretném, ha ez az ügyfélfogadás akkor létrejönne minden héten kedden. Kellemetlen mindig könyörögni a hivatalban, hogy valami elkészüljön határidőben, ez sok időt elvesz. Rendszeresen legyen jegyzői ügyfélfogadás ez a lényeg és nagyon fontos. Méhek problémáról annyit, hogy van egyáltalán engedélye, mert belterületen van a sport pálya mellett, meg kell nézni az állattartási rendeletet is. Át kell nézni a rendeleteket szabályzatokat mert sok minden rossz, vagy már hatályát veszítette. A jegyzőkönyvekről még annyit szeretnék elmondani, hogy lefűzve kérném őket, valamint a honlapra lehessen feltölteni, így időben is.

dr. Szabó Tímea jegyző: elmondta az ellenőrzések során kiderült hogy Csanádpalotán is ezen problémák vannak a rendeletekkel szabályzatokkal kapcsolatosan, és az intézkedési tervben december 31. jelöltünk meg mert a 2018 év elején fognak jönni utóellenőrizni. A méhek elhelyezésével kapcsolatban utána fogok nézni.

Jakab Tiborné képviselő: elmondta nagyon zavaróak a méhek a sportpálya mellett, a gyerekek nem tudnak kint játszani, legalább 50 kaptár van kitelepítve már hetek óta, minél hamarabb el kell onnan vinni, az egy belterület ahol vannak a kaptárok.

Mucsi Zsanett alpolgármester: elmondta októberben szokott lenni az idősek napja és a díszpolgári címet akkor szeretnénk átadni, és nincs rendeletünk, kellene egyet készíteni.

Jakab Tiborné képviselő: elmondta meg kellene vizsgálni hogy beiskolázási támogatást tudunk adni és kiterjeszteni a felsőbb iskolákban és a továbbtanulókra is.

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester: még az adókról annyit hogy ki kellene küldeni, valamint már lassan a félévi pénzügyi tájékoztatót sem tudom így megtartani. A DAREH – kapcsolatban kaptam egy levelet, kellene küldeni a határozatot mert nem került megküldésre a DAREH-hez.

Mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot:

37/2017.(07.18.) sz. képviselő-testületi határozat

Tárgy: Polgármesteri szóbeli tájékoztató

HATÁROZAT

Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri tájékoztatót 5 igen szavazattal jóváhagyólag elfogadja.

**2.) Javaslat „ A természetben nyújtott mezőgazdasági terménysegélyről”
szóló önkormányzati rendelet megalkotására**

Előadó: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester: elmondta az anyag a helyszínen került kiosztásra.

dr. Szabó Tímea jegyző: elmondta jogszabályi kötelezettség, a közfoglalkoztatási törvénybe is benne van egy részét el lehet adni. Több támogatási körhöz kötöttük hogy kik kaphatják ezt a terménysegélyt, és ne legyen erről testületi ülés mert ezek romlandó élelmiszerek ezért polgármesteri körbe kerüljön ez a támogatási forma.

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester: kéri, akinek hozzászólása vagy kérdése van azt tegye meg.

Mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi döntést

38/2017.(07.18.) sz. képviselő-testületi döntés

**Tárgy: Javaslát „ A természetben nyújtott mezőgazdasági terménysegélyről”
szóló önkormányzati rendelet megalkotására**

DÖNTÉS

Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete „A természetben nyújtott mezőgazdasági terménysegélyről” szóló önkormányzati rendelet megalkotására és aláírására felkéri a jegyzőt és a polgármestert.

Kövegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2017. (VII.18.) önkormányzati rendelete a természetben nyújtott mezőgazdasági terménysegélyről

Kövegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdés, 45. §, 132. § (4) bekezdés g) pontjában , az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8/a. pontjában, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény valamint 10. § (1) bekezdés, 25. § (3) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

E rendelet célja, hogy a „járási startmunka mintaprogram’ mezőgazdasági programeleme keretében megtermelt mezőgazdasági terményfeleslegből természetben nyújtott mezőgazdasági terménysegélyt biztosítson, megállapítsa az igénybevételének helyi szabályait és rendelkezzen a jogosultság feltételeiről.

2. §

(1) Mezőgazdasági terménysegély állapítható meg a szociálisan rászorultak részére.

(2) A mezőgazdasági terménysegély szempontjából szociálisan rászorult, aki

a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerint

aa) aktív korúak ellátására, vagy

ab) időskorúak járadékára, vagy

ac) települési támogatás bármely formájára, vagy

b) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben szabályozott rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeket nevelő család tagja.

(3) A közös háztartásban élők közül egy alkalommal egyszerre csak egy személy jogosult a mezőgazdasági terménysegélyre.

3. §

(1) A mezőgazdasági termékek terménysegély formájában történő kiosztása tekintetében figyelemmel kell lenni a termékek idényjellegére, ezért a kiosztott egységcsomagok időszakonkénti összetétele eltérő lehet.

(2) A mezőgazdasági terménysegély kizárólag természetben nyújtható.

(3) A mezőgazdasági terménysegély átadása-átvétele e rendelet I. melléklete szerinti nyomtatvány kitöltésével történik.

4. §

A mezőgazdasági terménysegélyre való jogosultság megállapításával kapcsolatos első fokú hatáskört Kövegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármesterre ruházza át. A támogatást határozattal — a képviselő testület által átruházott hatáskörben— a polgármester állapítja meg.

5. §


Ez a rendelet a kihirdetése napját követő napon lép hatályba. A kihirdetésről a helyben szokásos módon a jegyző gondoskodik.

Galgóczkiné Krobák Mária sk.
polgármester

Dr. Szabó Tímea sk.
jegyző

A rendelet kihirdetésének időpontja:

2017. július 18.


Dr. Szabó Tímea
jegyző

3.) Településképi arculati kézikönyv

Előadó: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester

dr. Szabó Tímea jegyző: elmondta jogszabályi kötelezettség ennek az arculati kézikönyvnek az elkészülése, október 31.-ig. Más készíti Kövegyen, mint Csanádpalotán. Ezen rendeleten kívül el kell készíteni a településképi rendeletet ami elég bonyolult lesz meg kell határozni a kerítés magasságokat stb. lakossági fórumokat kell tartani ez ügyben lakosság, civil szervezetek, gazdálkodó szervezetek, vallási közösségek. A helyi építési szabályzatot, aki csinálta az készítheti ezt is mivel szerzői jogvédelem alatt áll, és ezért nem ugyanaz a cég mint Csanádpalotán.

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester: elmondta már a szórólapok kiküldésre kerültek, én úgy tudtam ugyanaz a cég csinálja mint akik Csanádpalotán.

Jakab Tiborné képviselő: elmondta a településen állandó problémát jelent a házak előtti terület tisztántartása van olyan ház ahol építési törmelék van lerakva és nem hordja el a ház tulajdonosa hanem inkább még több szemetet hord oda, valamit kezdeni kellene vagy felszólítani az ilyen lakosokat, van olyan ház ahol fekete fólia van a ház elején felhúzva hónapok óta.

Takács Zoltán képviselő: elmondta felszólítani az ilyen lakosokat, takarítsa el vagy akkor az Önkormányzat elszállítja, de akkor a költséget fizesse meg, valamint büntetést kiszabni.

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester: a helyi újságban is megjelentettem hogy a lakosok saját maguk előtt tegyék rendbe a területet a fűvet vágják le stb.

Mucsi Zsanett egyéb elfoglaltságára hivatkozva távozott az ülésről.

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester: kéri, akinek hozzászólása vagy kérdése van azt tegye meg.

Mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi döntést

39/2017.(07.18.) sz. képviselő-testületi döntés

Tárgy: Településképi arculati kézikönyv

HATÁROZAT

Kövegy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megalkotja a .../2017. (... ..) számú önkormányzati rendeletét a településfejlesztési és településrendezési dokumentumok, valamint az egyes településrendezési sajátos jogintézmények partnerségi egyeztetés szabályairól egyben felkéri a polgármestert és a jegyzőt a rendelet aláírására

4.) „Makó és Térsége” ivóvízminőség- javító Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának felülvizsgálata
Előadó: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester: elmondta ez a meglévő megállapodás felülvizsgálata a melléklet szerinti tartalommal.

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester: kéri, akinek hozzászólása vagy kérdése van azt tegye meg.

Mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, a képviselő-testület 4 igen szavazattal,

egyhangúlag meghozta az alábbi döntést

40/2017.(07.18.) sz. képviselő-testületi döntés

Tárgy: „Makó és Térsége” ivóvízminőség- javító Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának felülvizsgálata

HATÁROZAT

Kövegy Község Önkormányzat Képviselő- testülete a „Makó és Térsége” Ivóvízminőség- javító Önkormányzati Társulás társulási megállapodását az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

5.) Szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás igényléséhez önrész biztosítása

Előadó: Galgóczkine Krobák Mária polgármester

Galgóczkine Krobák Mária polgármester: elmondta az Önkormányzat benyújtja az igényt a kemény lombos szociális tűzifavásárláshoz.

Galgóczkine Krobák Mária polgármester: kéri, akinek hozzászólása vagy kérdése van azt tegye meg.

Mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi döntést

41/2017.(07.18.) sz. képviselő-testületi döntés

Tárgy: Szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás igényléséhez önrész biztosítása

HATÁROZAT

Kövegy község Önkormányzatának Képviselő – testülete települési önkormányzatok 2017.évi szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásra vonatkozóan a Belügyminiszter által meghirdetett pályázat alapján benyújtja igényét az Önkormányzat által igényelhető 92 m³ kemény lombos szociális tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatásra és vállalja az igényelt mennyiség utáni 1.000 Ft/ erdei m³ + áfa értékű, azaz összesen 116.840 Ft, azaz egyszáztizenhatezer- nyolcszáznegyven forint önrész biztosítását.

A Képviselő – testület a fenti összegű önrész fedezetét 2017. évi költségvetésben a települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása jogcím keretből tudja vállalni, valamint kijelenti, hogy a szociális célú tűzifában részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.

A Képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, valamint a határozattal kapcsolatos valamennyi intézkedés megtételére.

Felelős: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester

Határidő: 2017. augusztus 25., illetve 2017. augusztus 28.

6.) Top pályázatok menedzselése

Előadó: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester: elmondta 3 árajánlat érkezett és a legkedvezőbbet, Csongrád Megye Fejlesztéséért Nkft. TOP-4.2.1-15-CS1-00008 ajánlatát szeretném ha a testület elfogadná. A TOP pályázatok menedzselése. Van még egy TOP pályázat amihez most készül a fellebbezés össz. költsége a pályázatnak 14 millió ft 3.5 milliót nyertünk, és 10,5 millió ft.-ot kellene az önkormányzatnak hozzátenni, ez így nem jó.

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester: kéri, akinek hozzászólása vagy kérdése van azt tegye meg.

Mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi döntést

42/2017.(07.18.) sz. képviselő-testületi döntés

Tárgy: TOP Pályázatok menedzselése


HATÁROZAT

Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a Csongrád Megye Fejlesztéséért Nkft. TOP-4.2.1-15-CS1-00008 azonosítószámú pályázathoz kapcsolódó projektmenedzsment tevékenységről szóló árajánlatát, és megbízza a polgármestert a vállalkozói szerződés aláírására.

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester: kéri, akinek hozzászólása vagy kérdése van azt tegye meg.


Mivel további észrevétel, javaslat, és kérdés nem érkezett így az ülést lezártnak tekintem.


Galgóczkiné Krobák Mária
polgármester


Mucsi Zsanett
jkv. hitelesítő

K.m.f.


dr. Szabó Tímea
jegyző


Vigh József
jkv. hitelesítő

